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                        Ukucajte korisničko ime i lozinku kako bi pristupili zaštićenom sadržaju.

                    

                  
                        Korisničko ime:
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                        Ukoliko imate problema sa logiranjem kontaktirajte nas na mail...
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																Da bi ste pristupili WinDoPlan-u treba da se prijavite na veka.de windoplan.veka.com
Korisničko ime i lozinku sa veka.de koristite i za prijavu na WinDoPlan.
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                        Online naručivanje materijala je u razradi.
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            VEKA – vodeći globalni proizvođač prozorskih sistema
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DOMINANTAN NASTUP KOMPANIJE VEKA NA VODEĆEM SVJETSKOM SAJMU PROZORA U NIRNBERGU

                Nakon duge pauze zbog pandemije, s uzbuđenjem smo dočekali sajam industrije prozora i vrata koji je održan od 18. do 22. marta u njemačkom gradu Nirnbergu. VEKA je prikazala koncentrisanu demonstraciju svoje snage u inovacijama na vodećem svjetskom sajmu FENSTERBAU FRONTALE 2024. Na štandu od preko 1.000 kvadratnih metara, opremljenom najsavremenijom tehnologijom prezentacije, izložen je cjelokupan asortiman sistema iz različitih svjetova proizvoda naše kompanije, uključujući brojne izvanredne eksponate. 
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                     VEKA SOFTLINE 82: NAŠ PONOS, VAŠA SNAGA

                SOFTLINE 82 je inovativni VEKA sistem premijum kvaliteta koji ispunjava sve zahtjeve budućnosti, zahvaljujući vrhunskim termoizolacionim svojstvima i najvišem nivou sigurnosti. Prvi je standardni sistem sa ugradnom dubinom od 82 mm koji uključuje skoro 40 geometrijskih oblika.                                                                                                                                                                                                       
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ALUMINIJUMSKE OBLOGE DAJU NOVI IZGLED PVC STOLARIJI

                Prozori i vrata predstavljaju veoma važnu komponentu u arhitekturi i dizajnu svakog doma. Pored njihove osnovne funkcije, sve vjeća pažnja pri kupovini se pridaje njihovom izgledu - kakvog će biti oblika, veličine i boje, kako će se otvarati, od kog materijala će biti napravljeni i slično. 
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                     VEKAMOTION 82 - NOVI PODIZNO-KLIZNI SISTEM

                Iz želje i potrebe za velikim staklenim površinama u proteklih par godina došlo je do velikog procvata podizno-kliznih vrata. Međutim, ono što se traži ne odnosi se uvijek na elemente velikih dimenzija, već i na što manju vidnu površinu profila kao i pragove u ravni s podom.                                                                                                                                                                                                      
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					TOPAO DOM BEZ VELIKIH TROŠKOVA

                Tokom hladnih zimskih dana moguće je žijveti u toplom i udobnom domu bez trošenja previše novca na grijanje. Navešćemo neke savjete kako da uštedite novac bez odricanja od opuštajuće topline vašeg stana ili kuće.  
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                    PVC PROZORI ŠTITE ŽIVOTNU SREDINU

                Razmišljate o tome da promjenite prozore? VEKA PVC stolarija je energetski efikasna jer sprečava gubitke toplotne energije i čuva životnu sredinu. Slobodno kontaktirajte proizvođače VEKA stolarije i dobićete sve potrebne informacije.

                
            

        

               
                
                
               
            



		

	



 








	
		
			
				O kompaniji
			

		

		
			
				
					VEKA je vodeći svjetski proizvođač PVC-profila za prozore i vrata na svim kontinentima. Porijeklo i glavno sjedište VEKA Grupe je Sendenhorst, Njemačka. Ovdje se još od 1969. kreiraju rješenja koja klijentima širom svijeta pomažu da budu uspješni.


Posjeduje iskustvo, kompetentnost i poznavanje specifičnih zahtijeva svake zemlje. Sa više od 50 poslovnica i predstavništava, prisutna je na svim glavnim svjetskim tržištima. Ova poslovna mreža omogućava joj da razumije i ostvari pojedinačne želje i očekivanja više od 3,700 svojih partnera.





			

		

		
 
			Više o kompaniji VEKA
	 
		 
	 
 

		

	






	
            
                
                    

                    
                        VEKA - vodeći svjetski proizvođač prozorskih sistema
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	Ovde možete pristupiti sistemu zviždača Laumann Group, kojoj pripada VEKA AG
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